

看乒乓球赛

元宵节晚上,我吃完汤圆,坐在沙发上开心地打开了电视,发现居然是我最喜欢的体育节目。那天实况转播的是中国队和日本队的女子团体乒乓球决赛。只见中国女队队员们用技术、智慧、毅力一次又一次地绝地反击,两场3比2的惊险逆转,最终把日本队打得落花流水!“赢啦,又一次夺冠啦!”观众席上传来一阵阵欢呼声。

2024年正月十五元宵佳节,在这万家团圆的日子,中国女子乒乓球队为球迷们献上了大礼,真开心啊!

南通师范学校第一附属小学一(11)班 黄苏瑞
指导老师 郭微

春天来了谁知道

春天来了桃花知道,它露出了红润的脸庞。
春天来了柳树知道,那是春天新衣上的绿丝绦吧!

春天来了我知道,我闻到了春天独有的“香水味”,那是百花吐露的芬芳;我听到了小溪哗啦啦的流水声,那是一首春奏曲;我看到了满园的鲜花,那是春天的画卷;我还尝到了鲜美的春笋,那是春天的美味啊!

春天真是一个生机勃勃、多姿多彩的季节呀!
南通师范学校第一附属小学二(8)班 周丁蜜
指导老师 朱业业

我和美人鱼过一天

天色蒙蒙亮,我走在沙滩上,等着看日出。突然,远处传来一阵凄凉的哭声。我循声看去,晚霞般火红的长发,一条泛着宝石般光泽的鱼尾,一双像大海般幽蓝的眼睛,在阳光的照耀下闪闪发光的身影。那是美人鱼!

我悄悄靠近她,询问道:“你为什么哭呀?”她边哭边说:“怎么办呀?海底要举行一年一度的狂欢节,所有的美人鱼和海底的动物都会参加,但是食材不够。我父亲是海底国王,命令我来陆地找食物,可是我没有钱,买不到食物,不能回海底了。”听了她的话,我把零花钱全都拿了出来,坚定地对她说:“我来帮你吧。”

我带着她来到了附近的超市。她腼腆地说:“我要五棵海草、三包紫菜和两条海带。”我们很快地选完食材,付了钱。她提着食物满心欢喜地说:“你想去大海里玩吗?”我连连点头。只见美人鱼小手一挥,我的两条腿立马变成了一条浅蓝色的鱼尾巴。我甩了甩尾巴,笨拙地跟着美人鱼一头栽进海中。

我们游过了海藻地,穿过了鱼群,看见了一大片五颜六色的珊瑚丛。珊瑚丛的前方是一条贝壳大路,大路的尽头是一座用水晶做成的城堡,“多么美轮美奂的宫殿啊!”我情不自禁地赞叹道。美人鱼看着目瞪口呆的我,笑了笑说:“我带你去水晶宫看看吧!”水晶宫是用五光十色的水晶石做成的,大殿的正中央有一颗像月亮一样大的夜明珠,把宫殿照耀得金碧辉煌。我们每游到一处,身后就会升起一串串大大的水泡。美人鱼说:“这就是我们将要举行派对的地方,我们去见我父亲吧!”我跟着美人鱼来到国王面前,把食材放在了国王的旁边,美人鱼高兴地说:“这些食材都是这个小女孩帮我找到的。”国王亲切地说:“感谢你,和我们一起庆祝狂欢节吧!”

派对上,我们一起在水中翩翩起舞,水中的美人鱼们身姿曼妙。“多么神秘的水中精灵呀!”我不禁惊叹道。跳完舞,我把食材分给了大家。美人鱼拿出一颗金色珍珠给了我,握着我的手说:“谢谢你的食材。”我高兴极了,把自己的电话手表送给了美人鱼。我依依不舍地说:“如果你想我的话,就用电话手表给我打电话。”我一步三回头,突然被一块石头绊倒了。

“啊!”我大叫一声,猛然惊醒——原来这是一

场梦啊!

南通师范学校第一附属小学四(11)班 薛惠颜
指导老师 张辉

未了春色

冬扶着北风,交代了春几句,就踉踉跄跄跑走了。春儿迈着悠悠的步子,踏过冰霜,望着一片天地银装。

她双手一点树梢,便绽开了朵朵桃花;她双手一抚小河,便唱着歌儿飞奔;她对着天空一呵气,雪停了,暖阳与蓝天交织;她双脚一跺,坡上便已然绿草如茵。

春天的花儿,生得艳丽,像初生的朝阳,带着丝丝红晕;又如少女鲜红的嘴,玲珑娇小。一丛丛、一簇簇、一团团,绽放得热烈。特别是桃花,花瓣白里透红,像襁褓中的婴儿,或许几天前,你还能听见枝条抽出时嘎巴嘎巴的声响,看见枝干从几乎无形的绿变深,成了褐色。枝条最顶部还有几片叶与桃花相伴相望着。从远处看,那一抹抹的红艳染开了天边的朝霞,把那里的山峰切薄了,但还不够通透,却正勾勒出桃树的身姿。春风爱抚着,她们便扭了扭腰,笑红了脸,花香徐徐。可惜花儿开得快败得也着急,四五月,不等人。

春天也未必都是好天气。偶尔,云雾翻滚,天上打起了震天撼地的鼓。天降细雨,如牛毛,似花针,斜斜密密地织着。天兵天将抛下银丝巨网,笼起纷纷扰扰的轻纱,仿佛谁家的帘屏垂珠断了线。噼里啪啦的响声一个个在玻璃窗上弹开,化成一道道水痕,使人处于仙气缥缈的梦里,难以清醒。

除了这些,春天还有昆虫、动物和数不清的野草与生机。春就是这般复杂、那般楚楚动人。你别不信,要是你也见到了这样的春天,保证会真切地陶醉、羡慕。

写到这儿,我对春收回了目光。思绪,却还未至于这春色中。

南通师范学校第一附属小学四(17)班 张祐菡
指导老师 曹莉莉

长大,真好

成长就像一杯浓茶,初尝时涩涩的苦,到了最后却越品越香,有时总想着自己什么时候能够长大,殊不知长大就是一瞬间而已。

寒假里,妈妈一个人带我和弟弟去著名的环球影城玩。我们仨激动不已,第一个去了“哈利·波特魔法世界”。出来时,我看到妈妈脸煞白,痛苦地蹲在地上,呕吐不止。这下糟糕了,看来接下来的项目,妈妈无法陪伴我们了。我轻轻地拍着妈妈的后背,安慰道:“妈妈,你在这儿休息一会儿,接下来的项目我带着弟弟玩。”妈妈抬起头欣喜地望着我:“你真的行吗?”“当然!我已经长大了,你不是总说我是男子汉吗?放心吧!”

接着,在妈妈期待的目光中,我带着弟弟走进园区。弟弟这个小魔头,东跑西跑,就是不听我的话。我气得直跺脚,压根玩不了好玩的项目。我灵机一动,学着妈妈的样子掏出他最爱的玩具和零食,摸着他的小脑袋,哄道:“弟弟你要听话哟,否则恐龙都不理你了。走,牵着哥哥的手,哥哥带你去玩最爱的变形金刚。听话的话,我还会给你一根棒棒糖哦!”弟弟果然中计了,连连点头,奶声奶气地说:“我一定听你的话。”

我和弟弟很快进入了“火种源争夺战”。由于颠簸过大,四周又黑漆漆的,我也开始有点害怕起来。这时,我看到一旁的弟弟,他两脚蜷缩在一起皱紧眉头,吓得眼睛都不敢睁开,小手紧紧拽住我的衣服,颤颤巍巍地说:“哥哥,我好害怕,我想出去!”我学着妈妈的样子,抱着他,让他坐在我腿上,拍拍他的背,摸了摸他的头,把他眼角的眼泪擦去,温柔地说:“没事,不用害怕,有哥哥在,我会保护你的。”在我的安抚下,弟弟不再哭闹了,沉浸在机器人的神秘与力量中。

一出来,我们就看到了正在等待的妈妈。弟弟兴奋地把在里面发生的事一五一十地说了一遍。妈妈听后,嘴角上扬,摸了摸我的头,欣慰地夸赞道:“你真长大了,是个小大人了。”我心里乐滋滋的。

长大真好!我不再是那个只顾自己玩乐,没责任心的小男孩了。我懂得了关心照顾身边的人,成了弟弟眼中最勇敢的哥哥,妈妈心中可以依靠的男子汉!

长大是一个美妙又充满挫折的过程,我会一往无前,努力向上,因为长大的感觉,真好!

南通师范学校第一附属小学六(1)班 陈昊然
指导老师 徐彩霞

品茶让生活更美好

茶,不仅仅是用来解渴的,更是用来品,用来领悟的。

在我家,可谓无茶不欢,家人几乎每日都要饮茶。

一天,家中只有我一人。屋子里十分安静,外面风微扬,草木轻轻摇晃,阳光透过花叶在地上印下斑斑点点。我想趁着这大好时光,品一品茶。打开一旁的木柜,里面陈列着各式各样的茶,我取了一小把红茶,放入托盘。阳光照在茶叶上,它们一个个都缩着身子,干巴巴的,像是那黑棕色的木屑,我不禁怀疑:“这真是能泡出好茶的茶叶吗?”

我边想边把茶叶放入紫砂壶,把滚烫的开水倒入壶中。茶叶在水中翻腾、打转,就像鱼儿在水涡中游动。水倒好了,此时的茶叶浮在水面上,并不想下去,在水面上缓缓漂动。我很着急,想用筷子把茶叶按下去,可不管我如何按它,它也不下沉。等我放弃后没几分钟,茶叶居然自己缓缓沉了下去,我明白了:凡事让它顺其自然才好,硬帮可能没有任何结果。

茶泡好了,我将它倒入玻璃茶壶。在阳光的映照下,茶汤就像一大块橙黄色的剔透的琥珀,十分美丽。我拿来一个精美的茶碗,茶水倾注而下,小喝一口,感觉略有苦涩,不过咽下后嗓子眼儿随即透出一阵甘甜的滋味,伴随着茶香,十分畅快。

品茶让我领悟:人不可貌相,茶亦如此。

品茶让我懂得:人生如茶,苦尽甘来。

南通师范学校第一附属小学六(1)班 杨念淳
指导老师 徐彩霞

桃花

那天,我奶奶从植物园回来,送了一枝桃花给我。望着那妖娆的桃花,我心里欢喜。

桃花颜色艳丽。奶奶给我带回来的那枝桃花,和最普遍的桃花一个色,是粉色的。当然啦,也有雪白的或桃红的,一看就让人觉得古雅清奇,十分令人陶醉。从近处看,像玉瓣的霓虹灯;从远处看,像粉色的小星星,又像点装饰,十分美丽。

桃花气味很香。它的香气从花朵中的几根小花蕊里发出来。虽然桃花的香气不像菊花、桂花和迎春花那样浓重,是淡淡的清香。但是一闻,让人有置身在桃花世界里的感觉,比香水还香几倍,但又不会特别浓,我很喜爱。

桃花姿态柔美。桃花有的玲珑生动,有的俊美秀丽,有的体态婆娑,还有的神形一体。我最喜欢秀丽的,把它插在阳台,阳台上的芳草把它衬托得更柔美、生动,比梨花好看多了。

有些桃花不能结出果实,但有些桃花却能结果,那就是桃子。桃花开花后过一段时间,中间的花蕊会变粉、变大,水灵灵的。花瓣也会萎缩、变黑,最终掉落。随之,又脆又甜的桃子会垂下来,像一个个粉扑扑的小脸蛋,向我微笑。

桃花也很实用。有些可以食用桃花能制作成桃花饼。桃花也能变成很健康的清凉饮料。同时,它也能净化空气,使空气清新。桃花又能吐艳,又能除害。真是太用了!你们也可以试一试。

怎么样?桃花,你们喜欢吗?喜欢的话,快去看一看吧!

南通师范学校第一附属小学五(2)班 潘可
指导老师 郭美芳

南通师范学校第一附属小学
组稿老师 张建